АНАЛИЗ НА ЗАДАЧА
СТРЕЛБА С ЛЪК
	
Предлагам едно сравнително просто решение на задачата с използване на “координатна“ матрица – двумерна матрица a с елементи 0 или 1, която първоначално съдържа само нули.
	Нека са направени N лицеви опори, като мишената има M сектора и точките, които се присъждат за улучване на всеки един от секторите са съответно Si (i[1÷M]).
	Горният ляв ъгъл на матрицата a[0][0] е с координати (0,0). Положителната посока на абсцисната ос е  от ляво – на дясно, а на ординатната ос е  от горе надолу.

1. Присвояваме 1 на елемент a[0][0].
2. Обхождаме матрицата по  следния начин:
for(int i=0; i<N; i++)
         for(int j=0; j<N; j++)
            if(a[i][j])
              for(int k=0; k<M; k++){
                  a[i+j+s[k]][j+s[k]] = 1;
}

Когато се срещне 1 в елемент (x,y), се върти цикъл от 1 до М и на всичките M елемента с координати (x+y+Si,y+Si) се присвоява 1.
Ако в N-тия ред на матрицата срещнем елемент a[N][k] със стойност 1, разсъждаваме по следния начин: 
1. N представлява броя на направените лицеви опори.
2. k е някаква сума от елементи на множеството Si. С други думи k е един общ резултат, които предизвиква правенето на N лицеви опори.
3. Разглеждаме N-тия ред на матрицата:
	- ако не съдържа единици – резултатът е Impossible;
	- позицията на най-дясната единица е най-големия общ резултат, който предизвиква правенето на N лицеви опори.
Пример:
Вход: 
9 2
2 3
Матрица  a[10][10]:
Ред 0:	1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ред 1:	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ред 2:	0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
Ред 3:	0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
Ред 4:	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ред 5:	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ред 6:	0 0 0 0 1 0 0 0 0 0
Ред 7:	0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
Ред 8:	0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
Ред 9:	0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

Изход: 6
(Най-дясната единица в ред N. За примера N=9.)
Остава да се съобразят размерите на матрицата a.
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